

关于Luna会不会归零。

近期，一款名为“Luna”的坚定币，价钱从119.5美元跌到近乎“归零”外形，引发了外界关心。由此可见，所谓的坚定币，实际上也只是一个噱头。Luna币大跌充沛说明了虚拟币买卖的风险，以及荒唐的算法价值。往常价钱近乎“归零”的Luna币，能否为国际热衷虚拟币投资的玩家敲响警钟？

击鼓传花方式下的虚拟货币泡沫破灭，永世都会具有。但是越来越多的虚拟币概念却似乎施了障眼法一样，不时地蒙蔽着投资者的知识和认知。也罢，你永世叫不醒装睡的人，“赌徒心思”也肯定了这种“韭菜刀”会一次又一次地胜利收割。

当然没有将来。由于虚拟货币的开拓者曾经被警方拘捕，会招致虚拟货币的价钱不时下跌。除此之外各个国度对虚拟货币的管控是十分严酷，曾经不允许虚拟货币的私自买卖。

虚拟货币是以后年轻人关心的产业之一，终究虚拟货币可以在短时间之内获取更多的经济效益。但是利益微风险都是并存的，即使虚拟货币可以获取更多的利益，但是同时也会带来更多的风险。很多年轻人没有经过多方面的调查，直接从事虚拟货币方面的炒作，招致遭遇到了严酷的经济丧失。

韩国法院下令拘捕LUNA币开拓者。

一直在韩国，都是虚拟货币的产业中心，只需得利于韩国的半导体产业兴盛。不论是虚拟货币中的比特币以太坊以及其他种类的货币，韩国公民手中的货币数量占领全世界第一。依据韩国法院的音讯，韩国法院已经下令逮捕虚拟货币的开拓者。警方已经将LUNA币开拓者逮捕归案，相关案件以及音讯还在进一步审理中。

不可以有将来了。

我以为虚拟货币已经不能够有将来，虚拟货币的制造者都被警方所逮捕，那也从反面上说明了，国度部门对虚拟货币产业的打击力度正在不时增加当中。同时虚拟货币自身就是虚拟产业，并没有任何实际物品作为支持。因此局部从业者的财富基本得不到有效保证，假定市场发生改动的时分，那么会形成从业者少量的经济丧失。

加大对虚拟货币产业的打击。

我以为我国也政府也能够自创韩国政府的做法，对虚拟货币鼎力打压。当然我国政府也充沛思索到了这一点，因此已经出台了相关法律法规，严酷规则。不允许虚拟货币私自买卖，发生任何虚拟货币买卖的风险行为，将不会遭到法律的维护。

全球最大的数字货币买卖所币安公布公告，Terra (LUNA) 网络已于区块高度7,607,789中止，Terra (LUNA) 网络的充值和提现业务已于2022年05月13日10:25 (东八区时间) 暂停。

待Terra (LUNA) 网络坚定中止时，币安将重新封锁Terra (LUNA) 网络的充值和提现业务，不再另行公告。

法币抵押动摇币冗杂直接，便于了解，一个美元对一个币。但是加密资产抵押动摇币，它的抵押物自身是价值变化很大的加密币。

展开进程：

2019年5月，LUNA币上线交易，初始交易价钱为2.42美元。上线后LUNA币便一路走低，币价暂时缺少0.5美元，历史最廉价仅0.12美元。

2021年终，加密货币市场局部一片红火，LUNA币也一路走高，2021年全年涨幅逾越800%。

2022年4月，LUNA币触及历史最廉价119.18美元，其凝滞市值排名也一度跻身全网第五位。

2022年5月10日，全网加密货币局部市值也进一步缩水，暴涨45%的LUNA币遭到普遍关心，“LUNA币暴涨”这一词条也登上不少平台热搜榜。

韩国法院下令逮捕LUNA币开发者，这不只会形成B圈运营的大震动，而且也有能够构成虚拟货币在今后的走势当中走向消亡。

一、韩国法院下令逮捕LUNA币开发者

依照目前国际旧事反应来的音讯来看，韩国已经末尾下令逮捕LUNA币的开发者，这也就意味着全球第三大虚拟货币的开发者行将进入监狱渡过自己的余生。韩国关于虚拟货币的态度出现出了完整不一样的方向，此前韩国关于虚拟货币是大受欢迎的，但是往常却对虚拟货币这么慎重。随着开发者局部被逮捕进监狱渡过余生，这能够会形成B圈的投资者以及相应的市场链条的大震动。

二、这将会对币圈形成地震

目前关于B圈会造成猛烈地震是肯定的，事情终究原本虚拟货币就没有什么价值，再加上这个虚拟货币是一个不太值钱的虚拟货币，早在往年年终的那一波跌跌不休

当中跌到了许多投资者都已经破了产。在这种状况之下，韩国法院不逮捕这个开发者估量也是难以收场的一个事情。目前许多韩国投资者都已经懵了，究竟他们还有没有破产的人还等着这种虚拟货币能够重新上到一个比拟高的价位。

三、币圈的未来并不昏暗

依照目前韩国的这种做法来看，币圈的未来肯定不会昏暗，这种做法就已经开了一种先例，假定世界上其他国度也以为虚拟货币就是违法立功的，那么最终一切的开发者都会被逮起来并关到监狱里去，虚拟货币的运营就难以存续，而且炒作也不再能够。还有就是虚拟货币本身就没有什么相应的价值，价钱完整是靠着炒作进去的，这种没有价值基石的虚拟货币最终也只会消逝在市场当中，我们某些人千万不要对虚拟货币有太多的梦想，否则一旦陷进去就难进去了。

自己听说了吗，?币圈这几天见证历史了。很多人万万没有想到，有生之年能看到这种现象——Luna数字币直接归零。已经市值前十的币，几千亿市值的大盘，瞬间就没了，从119刀飞流直下三千尺，这是跌到3厘.....?这条线让人感遭到了妥妥的跳楼机的抚慰，自在落体活动。再生动笼统点，大约就是这种觉得。

Luna币暴跌超99%，近乎归零，惊讶币圈，当天将近40万人爆仓，对比4月5日曾抵达119.5美元的高点，让人唏嘘不已。特地一说，当天数十只虚拟货币跌幅抵达或逾越90%。很多Luna锁仓的人连割肉的机遇都没有，直接被坑杀。有的人想，跌幅超99%，总能够抄底了吧！！但梦想是.....网友：?身边好几个抄底Luna的兄弟被抄家了。关于?Luna币为什么会暴跌归零，有好几个猜想，仅供参考。首先Luna币的机制属于左脚踩右脚。你能够了解为，

十分于某个金融机构说要推出20%年化的产品，说不是要跑路，谁信。这个东西本身是纯虚拟，有人炒固然能升值，但是一旦庄家跑路那就直接归零，好比你在网游的装备价值几千块，游戏公司开张了你这装备价值肯定不具有了。所以这个赌场是这样的，不怕你赔本，就怕你不玩，最后赌场都会一夜之间不见。

这也是任何场子亘古不变的过失：?你抄他底，他抄你家。过失2：?假设一团体资料产能短时间涨80万倍，那么也能一天之内，价值归零。终究左脚踩右脚下去的快，下去的更快。过失3：?人永世赚不到认知以外的钱，也别想着去赚。过失4：?这才是真正货币。自己熟读并背诵啊：金银自然不是货币，但货币自然是金银。

提起LUNA币，置信很多人可能都没听说过这个币，它是币安投资的替代币，所以很多人都看好其展开的前景，买的人也比拟的多，可是随着LUNA币的股市价格一跌再跌，加上往常韩国法院下令逮捕LUNA币的开发者，汇游网小编以为曾经的“币圈茅台”已经没有了未来，本身其也就是一场泡沫而已，只是这个泡沫支持的时

间比拟长而已，不过这样可能会有很多股民丧失会比较繁重了。

一、韩国法院下令逮捕LUNA币的开发者，曾经的“币圈茅台”还没有未来了，首先是由于其开创人都被逮捕了，关于LUNA币的影响很大。

本身这个LUNA币就不是各国公认并且能够凝滞的货币，在投资上具有着很大的风险，往常韩国法院更是查出LUNA币的开创人有不法的行为将其逮捕，这关于LUNA币的打击时十分大的，直接招致LUNA币的股市价格下跌了31%，汇游网小编以为其价值还会下跌，已经没有未来了。

二、这件事也让很多股民看清了LUNA币的实质，其实就是黄粱一梦而已。

LUNA币其实就跟之前的比特币差不多，可是打着高收益的旗子来诱导很多人置办它，不过这也怨不得他人，本身高收益的背后就是高风险，这次的事情也让很多置办LUNA币的股民看清了其实质就是一场泡沫，置信很多人都会卖出手里的股份，LUNA币会很快消逝在自己视野里。

三、韩国法院的举措其实就是压倒LUNA币的最后一根稻草，自己以后不会再怀疑LUNA币，LUNA币也就没有了未来。

股市变化万千，一个企业一点点的反面旧事都会影响到其本身的展开，更何况时这种把开创人都逮捕的事情，所以韩国法院就是压垮LUNA币未来的最后一根稻草，以后不会再有LUNA币。